

Datum: 16.06.2025



Husqvarna CT 48

(slika je simbolična)

Kategorija: [Rotacijski gladilci](#)

Šifra:

Redna cena z DDV: **7.989,05 €**Cena s popustom z DDV: **6.391,24 €**Cena s popustom brez DDV: **5.238,72 €****Ni na zalogi**

Husqvarna CT 48 je vrhunski stroj za glajenje betona, ki združuje moč in natančnost. Ta model ponuja maksimalen nadzor in skoraj breznaporno delovanje zahvaljujoč patentiranim dinamično uravnoteženim gladilcem. Z možnostjo prilagajanja hitrosti in naklona rezil do 30° omogoča optimalno poliranje na različnih površinah. Napredni varnostni sistemi in ergonomska zasnova zagotavljajo varno in udobno uporabo. CT 48 je primeren za profesionalce, ki zahtevajo vrhunsko zmogljivost in vsestranskost pri delu z betonom.

Husqvarna CT 48: Vrhunski stroj za glajenje betona

Husqvarna CT 48 je napredni stroj za glajenje betona, zasnovan za profesionalce, ki zahtevajo najboljše rezultate. Ta model združuje inovativno tehnologijo, robustno konstrukcijo in ergonomsko zasnovo, kar ga uvršča med vodilne izdelke v svoji kategoriji.

Ključne prednosti:

- Patentirani dinamično uravnoteženi gladilci
- Prilagodljive hitrosti za različne faze dela
- Možnost nastavitve naklona rezil do 30°
- Napredni varnostni sistemi
- Ergonomska zasnova za udobno delo

Neverjetna zmogljivost in natančnost

Srce stroja CT 48 so patentirani dinamično uravnoteženi gladilci, ki omogočajo enakomerno zmogljivost pri vseh hitrostih in z vsemi vrstami rezil. Ta tehnologija zagotavlja popolne rezultate tudi na robnih območjih in manjših površinah, kar je ključno za doseganje profesionalnega videza končnega izdelka.

Prilagodljivost za vsako delo

CT 48 ponuja različne možnosti motorjev, kar omogoča prilagajanje stroja specifičnim zahtevam delovišča in osebnim preferencam operaterja. Sistem spremenljivih hitrosti omogoča uporabo nizkih hitrosti za natančno glajenje in visokih hitrosti za hitro poliranje. Modeli, opremljeni s CVT sklopko, ponujajo še širši razpon hitrosti za še večjo vsestranskost.

Optimalno poliranje betona

Ena izmed ključnih prednosti CT 48 je možnost nastavitve naklona rezil do 30°. Ta funkcija omogoča operaterju, da doseže optimalno poliranje betona v vseh fazah strjevanja, od začetnega glajenja do končnega poliranja.

Varnost na prvem mestu

Husqvarna CT 48 je opremljena z naprednimi varnostnimi sistemi. Girokopski varnostni senzor in omejevalnik hitrosti motorja zagotavljata zaščito operat

Specifikacije

Model motorja	GX240
Proizvajalec motorja	Honda
Variacija izdelka	POWER TROWEL CT 48 8A EU w ADJ-T-Handle
Vir napajanja	Bencin
Dolžina embalaže	1,270 mm
Širina embalaže	1,118 mm
Višina embalaže	1,143 mm
Premer gladilke	1.220 mm
Rezila	4 kosi
Prostornina rezervoarja za gorivo	5,3 l
Moč motorja (kot jo navaja proizvajalec motorja)	5.9 kW
Izmerjena raven zvočne moči	95 dB(A)
Raven zvočnega tlaka pri ušesu upravljavca	109 dB(A)
Bruto teža artikla	148,779 g
Izpušne emisije (CO ₂ EU V)	762 g/kWh

erja tako, da ustavita vrtenje ročaja znotraj tričetrtine obrata. To preprečuje nenadne in nevarne gibe stroja, kar bistveno zmanjša tveganje za poškodbe.

Ergonomija za dolgotrajno udobje

Zavedajoč se, da je delo z betonom lahko fizično zahtevno, so inženirji Husqvarne posebno pozornost namenili ergonomiji. Nastavljivo krmilo omogoča enostavno prilagoditev delovnega položaja, kar zmanjšuje utrujenost in povečuje produktivnost pri dolgotrajni uporabi.

Husqvarna CT 48 je več kot le stroj – je partner, ki združuje moč, natančnost in varnost za doseganje vrhunskih rezultatov pri delu z betonom. Ne glede na to, ali gre za manjše projekte ali obsežna gradbena dela, CT 48 zagotavlja kakovost in zanesljivost, ki jo pričakujete od znamke Husqvarna.
